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Kuinka tärkeänä pidät työperäisen maahanmuuton 
lisäämistä tulevalla hallituskaudella? 
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Ovatko kotimaisen työvoiman saatavuuteen liittyvät 
haasteet vaikuttaneet yrityksenne rekrytointiin tai 
rekrytointiaikeisiin ulkomailta? 
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Taustatiedot
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Kauppakamari
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Toimiala
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Henkilöstömäärä
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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